
 Hattulan nuorisovaltuuston pöytäkirja 6/2023 
 Aika: 15.6.2023 klo 18.00 
 Paikka: Katariinankulma, neuvottelutila 
 Paikalla: 
 Hakulinen Eetu (pj.) 
 Hulkkonen Joona (siht.) 
 Englund Onni 
 Hautamäki Ronja (saapui 18.10) 
 Kattelus Minni 
 Saarinen Ada 
 Savonen Akseli 
 Äijänaho Ella 

 Muut osallistujat: 
 Heikkilä Joonas (nuorisotyöntekijä) 

 1.  Kokouksen avaus 
 Päätösesitys:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen avaa kokouksen  klo 18.00. 
 Päätös:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen avasi kokouksen  klo 18.05. 

 2.  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Päätösesitys:  Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi.  Kokouskutsu ja 
 esityslista lähetettiin 4 päivää ennen kokousta. Kokous todetaan päätösvaltaiseksi, 
 sillä yli puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 
 Käsittely:  Todetaan, että kokouskutsu on lähetetty  Whatsappissa hyvissä ajoin, 
 mutta virallinen kokouskutsu on lähetetty vasta kokouspäivänä esityslistan kera. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti  koolle kutsutuksi, vaikka 
 virallinen kokouskutsu viivästyi. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi, sillä yli puolet 
 nuorisovaltuutetuista oli paikalla. 

 3.  Pöytäkirjan tarkastajat 
 Päätösesitys:  Valitaan pöytäkirjan tarkastajat vuorolistan  mukaisesti. 
 Valmistelu:  Pöytäkirjan tarkastajien tulee ilmoittaa  mahdollisista korjauksista 
 pöytäkirjaan viimeistään 3 päivää kokouksen jälkeen nuorisovaltuuston Whatsapp 
 ryhmään. 
 Käsittely:  Ei keskustelua. 

 Vuoro  Tarkastaja 1  Tarkastaja 2 

 1  Onni Englund  Ronja Hautamäki 

 2  Minni Kattelus  Akseli Savonen 

 3  →Ada Saarinen  →Ella Äijänaho 

 4  Venla Seppänen 



 Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Ada Saarinen ja Ella Äijänaho. Pöytäkirja 
 tulee kuitata tarkistetuksi viimeistään perjantaina 19.6.2023. 

 4.  Esityslistan hyväksyminen 
 Päätösesitys:  Esityslista hyväksytään sellaisenaan. 
 Valmistelu:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen yhdessä nuorisotyöntekijä  Joonas 
 Heikkilän kanssa valmistelevat esityslistan nuorisovaltuustolle. Nuorisovaltuutetut 
 voivat esittää muutoksia esityslistaan tässä pykälässä. 
 Käsittely:  Ei keskustelua. 
 Päätös:  Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan, mutta  muihin asioihin lisättiin kohta 
 MOVE-testit. 

 5.  Terveisiä toimielimistä 
 a.  Kunnanvaltuusto 

 -  Kokoontuu ensi viikolla. Kokouksessa käsiteltäneen Parolan lukion 
 hankesuunnitelma. 

 b.  Lautakunnat 
 -  Elinvoimalautakunta: Käsiteltiin viranomaisjaoston kokoonpanoa. 

 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto merkitsee toimielinten  terveiset tiedoksi. 
 Valmistelu:  Lautakuntien edustajat kertovat oman lautakuntansa  viimeisimmässä 
 kokouksessa käsitellyt asiat nuorisovaltuustolle tiedoksi. Sihteeri merkitsee pääpointit 
 lautakuntien terveisistä pöytäkirjaan. 
 Käsittely:  Toimielinten edustajat kertoivat toimielintensä  terveiset. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto merkitsi toimielinten  terveiset tiedoksi. 

 6.  Määräaikainen 2. varapuheenjohtajan tehtävä 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto valitsee määräajaksi  2. varapuheenjohtajan. 
 Valmistelu:  Nuorisovaltuuston toimintaohje velvoittaa,  että nuorisovaltuustolla on 
 puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä sihteeri. Lisäksi nuorisovaltuusto voi valita 
 itselleen muihin tehtäviin henkilöitä. Puheenjohtajiston asepalveluksen takia on 
 mahdollista, että loppukaudella puheenjohtajisto on estynyt osallistumaan 
 kokoukseen. Puheenjohtaja Eetu Hakulinen esittää edellä mainitusta syystä, että 
 nuorisovaltuustolle valitaan 2. varapuheenjohtaja määräajaksi. Määräaika olisi 
 kokouspäivästä kauden loppuun saakka. 
 Käsittely: - 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto valitsee määräajaksi 2. varapuheenjohtajaksi  Onni 
 Englundin. 

 7.  Syyskausi 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksiannon  tiedoksi. 
 Valmistelu:  Nuorisovaltuustokausi kestää 2 vuotta  lokakuun ensimmäisestä päivästä 
 alkaen. Seuraava nuorisovaltuusto tulee valita ennen lokakuun 1. päivää. 
 Puheenjohtaja Eetu Hakulinen esittelee nuorisovaltuustolle alustavan aikataulun 
 nuorisovaltuustovaaleista sekä NuVa-kauden loppuajasta. 
 Käsittely: - 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto merkitsi tiedoksiannon tiedoksi. 



 8.  Nuorisovaltuuston kokousaikataulu elokuu-lokakuu 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto hyväksyy kokousaikataulun. 
 Valmistelu:  Puheenjohtaja Eetu Hakulinen on valmistellut  loppu 
 nuorisovaltuustokaudelle alustavan kokousaikataulun. Nykyinen nuorisovaltuusto 
 kokoontuu vielä elo- ja syyskuussa. Heinäkuussa ei kokoonnuta. Lokakuun kokous 
 tulee olemaan uuden nuorisovaltuusto järjestäytymiskokous, johon edellinen 
 nuorisovaltuusto on myös kutsuttu. Liitteenä on esitys kokousaikataulusta. 
 Käsittely: - 
 Liitteet:  Kokousaikataulu 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto hyväksyi kokousaikataulun. 

 9.  MOVE-testit 
 Käsittely:  Nuorisovaltuusto keskustelee MOVE-testitulosten  mahdollisesta palkitsemisesta. 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto välittää keskustelussa syntyneet  ideat kunnan päättäjille. 

 10.  Seuraava kokous 
 Päätösesitys:  Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokousajankohdan. 
 Valmistelu:  Nuorisovaltuusto kokoontuu pääsääntöisesti  kokousaikataulun 
 mukaisesti. 
 Käsittely:  Ei keskustelua. 
 Liitteet:  Nuorisovaltuuston kokousaikataulu 
 Päätös:  Nuorisovaltuusto kokoontuu seuraavan kerran  10.8.2023 klo 18. 

 11.  Kokouksen päättäminen 
 Päätös:  Puheenjohtaja  Eetu Hakulinen päätti kokouksen klo 19.06. 

https://docs.google.com/document/d/143AKilTdJQnpTMTJ2bCpDBVkzCvLC1ZO3vM-HfK2dmw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/143AKilTdJQnpTMTJ2bCpDBVkzCvLC1ZO3vM-HfK2dmw/edit?usp=sharing

